## МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕСРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №2 ИМЕНИ ГЕРОЯ СОВЕТСКОГО СОЮЗА Ю.А. ГАГАРИНА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ УСПЕНСКИЙ РАЙОН

## **ПРИКАЗ**

ot 18.09.2024 № 439 -O

Об утверждении дополнительного списка получателей одноразового бесплатного питания обучающихся в МАОУСОШ№2 им. Ю.А. Гагарина

В соответствии с приказом МКУ «Управление образованием администрации муниципального образования Успенский район» № 310 от 29.08.2024 года « Об обеспечении одноразовым питанием обучающихся из многодетных семей в муниципальных общеобразовательных организациях Успенского района на 2024-2026 годы» , на основании решения Совета МАОУСОШ №2 им. Ю.А. Гагарина, приказываю:

- 1. Дополнить список учащихся МАОУСОШ №2 им. Ю.А. Гагарина на обеспечение льготным питанием с 18.09.2024г согласно приложения№ 1 к приказу
- 2. Утвердить сроки осуществления питания обучающихся из многодетных семей в соответствии с календарным учебным графиком.
- 3. Классным руководителям довести данную информацию до родителей (законных представителей)
- 4. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой

Директор МАОУСОШ №2 им. Ю.А. Гагарина

А.Р.Кулиева

## Дополнительный список получателей одноразового бесплатного питания обучающихся из многодетных семей в МАОУСОШ№2 им. Ю.А. Гагарина на 2024-2025 учебный год

№	Ф.И.О родителя	Дата	СНИЛС	Ф.И.О.	Дата	СНИЛС	Класс	Срок действия
$\Pi/\Pi$		рождения	(родителя)	ребенка	рождения	(ребенка)		документа
		(родителя)			(ребенка)			подтверждающего
								статус
								многодетной
								семьи
1	Алиева	12.10.1993	203-563-946 51	Кильба	09.05.2012	204-828-233 50	6б	31.05.2030
	Людмила Игоревна			Бэлла Ахмедовна				

Директор МАОУСОШ № 2 им.Ю.А.Гагарина

А.Р.Кулиева